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Vrienden van BC Gilze

“Vrienden van BC Gilze” is sinds de start van het seizoen 2019-2020 in het leven geroepen voor alle seniorleden die door uiteenlopende redenen niet meer bij BC Gilze kunnen badmintonnen. Denk hierbij aan een drukke baan of studie, een aanhoudende blessure of een verhuizing. Om de mogelijkheid te bieden om toch verbonden te blijven aan onze club kunnen ze een “vriend van BC Gilze” worden. Dit houdt in dat ze een jaarlijkse bijdrage betalen en zo betrokken blijven bij onze gezellige club door deel te kunnen nemen aan enkele activiteiten. Daarnaast ontvangen ze ’t Virke om op de hoogte te blijven van het nieuws binnen de vereniging.

Vrienden van BC Gilze krijgen voor hun bijdrage van € 17,50 per seizoen:
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· Uitnodigingen voor:
· Gezelligheids- / introducé-toernooi(en)
· Niet-badmintonactiviteiten, zoals dartstoernooi, bingo of quiz-avond
· Gemeentetoernooi
· Jubileumactiviteiten
· Alle uitgaven van het ’t Virke (voor verzending buiten Gilze per post vragen we een bijdrage van € 10,00 per jaar/een digitaal Virke kan uiteraard altijd kosteloos worden gemaild)

Voor deelname aan activiteiten kan er, net als bij reguliere clubleden, een eigen bijdrage gevraagd worden die hetzelfde zal zijn als voor alle leden.

Disclaimer:
De bijdrage per seizoen dient jaarlijks uiterlijk op 15 augustus betaald te zijn per overschrijving op de rekening van BC Gilze (NL78 RABO 0116 6924 64). Na betaling van de jaarlijkse bijdrage is men telkens tot en met 31 juli “vriend van BC Gilze”, met daarna altijd de uitnodiging tot jaarlijkse verlenging. De bijdrage kan jaarlijks herzien worden, waarbij deze kostendekkend moet zijn. Een reeds betaalde bijdrage zal niet gerestitueerd worden.

Vrienden van BC Gilze moeten minimaal 18 jaar oud zijn.

Vrienden van BC Gilze zijn geen lid van BC Gilze en hebben derhalve niet de rechten (en plichten) die bij het lidmaatschap van BC Gilze horen. Ze zullen dus ook geen toegang hebben tot de ALV en worden ook niet als lid aangemeld bij Badminton Nederland. Ze zullen ook geen zaaldienst te hoeven verzorgen.

Het bestuur, september 2019.

Kijk voor actuele informatie op: www.bcgilze.nl 
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